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Perukka villapaita lapset

Lasten koot neulotaan helmasta aloittaen. Kuvio neulotaan helmaan ja paidassa on 
raglanhihat.

Koot
0–1 (2–3, 4–6, 6–8) vuotias.

Mittaa paidan saajan koko, ja neulo hihan- ja helman pituus paidan saajan mittojen 
mukaan.

Mitat
Rinnanympärys: 49 (55, 61, 73, 78) cm
Vartalon pituus: 22 (25, 29, 35) cm tai haluttu pituus.
Hihan pituus: 22 (26, 28, 36) cm tai haluttu pituus.

Lanka
Hillesvåg Ullvarefabrikk – Tinde tai Sol (100 % norjalainen villa, 100 g ~ 260 m). Tai 
vastaava DK vahvuinen lanka.

Langan menekki
Kaksivärinen versio
PV: 265 (380, 430, 620) metriä.
KV: 50 (75, 89, 102) metriä.

Monivärinen versio
PV: 220 (340, 395, 600) metriä.
V1: 50 (75, 89, 102) metriä.
V2:12 (16, 20, 25) metriä.
V3: 2 (16, 20, 25) metriä.
V4: 8 (11, 16, 19) metriä.

Neuletiheys
22 x 24 s = 10 x 10 cm sileää neuletta.

Puikot
3 mm ja 3,5 mm pyöröpuikot ja 3 mm sukkapuikot tai käsialan mukaan.
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Muut tarvikkeet
Silmukkamerkkejä, apulankaa tai silmukkakaapelia, neula päättelyä varten.

OHJE
Vartalo
Aloita työ luomalla PV:llä ohuemmalle (3 mm) puikolle 108 (120, 134, 144) s.
Yhdistä työ suljetuksi neuleeksi ja aseta silmukkamerkki kerroksen alkuun. Neulo 1 o 
1 n -joustinneuletta 4 (4, 4, 5) cm. Lisää 1 silmukka ennen kuvion aloittamista.

Vaihda työhön paksummat ( 3,5 mm) puikot ja aloita kuvion neulominen valitsemasi 
koon mukaan kaaviosta A (B, A, B) mukaan. 

Kuvion valmistuttua neulo sileää neuletta suljettuna neuleena, kunnes kappaleen kor-
keus on 22 (25, 29, 32) cm tai haluttu pituus. 

Jaa työ etu- ja takakappaletta varten päättelemällä silmukkamerkin molemmin puolin 
yhteensä 6 (6, 8, 8) s kainaloa varten ja siirtämällä etukappaleelle jäävät 48 (54, 59, 64) 
s ja takakappaleelle jäävät 48 (54, 60, 64) s odottamaan. Tarkista samalla, että kuvio 
keskittyy oikein. Keskietu on merkitty kaavioon punaisella ympyrällä.

Hihat
Luo 32 (36, 36, 40) s. sukkapuikolle (3 mm). Yhdistä työ suljetuksi neuleeksi ja lisää 
silmukkamerkki kerroksen alkuun. Neulo 1 o 1 n -joustinneuletta 3 (4, 4, 4) cm. Neulo 
1 krs sileää neuletta ja lisää samalla työhön 4 (0, 0, 5) s. = 36 (36, 36, 45) s.

Vaihda työhön paksummat puikot (3,5 mm) ja aloita kuvio kaavion mukaan. Lisää 
silmukkamerkin molemmin puolin silmukoita seuraavasti: *neulo 1 o, lisää 1s, neulo o 
kunnes merkkiä edeltää 1 s, lisää 1 s, neulo 1 o*. Toista *_* joka 3 (3, 3, 4). kerros 
kunnes puikolla on 52 (60, 66, 69) s. Neulo kuviota kaavion mukaan silmukoiden 
lisääntyessä.

Lisäysten jälkeen neulo sileää neuletta, kunnes hihan pituus on  22 (26, 28, 36) cm tai 
haluttu pituus. Lisää työhön vielä 0 (0, 0, 1) s. = 52 (60, 66, 70) s. Päättele kainalosta 6 
(6, 8, 8) s ja jätä työ odottamaan. 

Neulo toinen hiha samoin.
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Kaarroke ja 
raglankavennukset
Yhdistä vartalo ja hihat toisiinsa neulomalla hihojen silmukat sekä etu- ja takakappa-
leen silmukat samalle puikolle. Aseta silmukkamerkit (4 kpl) vartalokappaleiden ja 
hihojen vaihtumiskohtiin seuraavasti: 

Aseta merkki, neulo vasemman hihan 46 (54, 58, 62) s, aseta merkki, neulo etukappa-
leen 48 (54, 59, 64) s, aseta merkki, neulo oikean hihan 46 (54, 58, 62) s, aseta merkki, 
neulo takakappaleen 48 (54, 60, 64) s. Kerroksen vaihtumiskohta on vasemman hihan 
ja takakappaleen välisen silmukkamerkin kohdalla. Puikolla on nyt yhteensä 188 (216, 
236, 252) s.

Aloita nyt raglankavennukset kerroksen alkua osoittavan silmukkamerkin jälkeen seu-
raavasti: *neulo 1 o, neulo 2 o yht, neulo o kunnes seuraavaa merkkiä edeltää 3 s, neu-
lo 2 s yht takareunoista, neulo 1o, siirrä merkki,  neulo 1o, neulo 2 o yht*. Toista *_* 
kerroksen loppuun. Kerroksella kaventuu 8 s. 

Tee samanlaiset kavennukset joka toinen kerros yhteensä 12 (15, 17, 19) kertaa kunnes 
puikolla on 96 (96, 100, 100) s.

Neulo sileää neuletta ja kavenna seuraavalla kerroksella työstä tasavälein vielä 20 (16, 
12, 12) s = 76 (80, 88, 88,) s. tai kunnes pääntie on paidan saajalle sopiva. Karhea villa 
saattaa kutittaa kaulaa ja ahdas pääntie vaikeuttaa pukeutumista pienillä lapsilla, joten 
pääntien voi jättää tarvittaessa myös isommaksi.

Vaihda työhön ohuemmat (3, 5 mm) puikot ja neulo 1 o 1 n -joustinneuletta, kunnes 
kauluksen korkeus on 5–20 cm tai haluttu korkeus. Päättele löyhästi

Viimeistely 
Kostuta työ ja asettele muotoonsa, päättele langanpäät ja ompele tai silmukoi kainalon 
aukot umpeen.
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Kaavio A Kaavio B
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Hiha

 villavanamo.fi

s – silmukka
o – oikein
n – nurin
krs – kerros
PV – pääväri
KV – kuvioväri


